
0 全体

問１　通っている学校 全体に占める割合

1 開成 71 3%

2 小原田 59 2%

3 行健 89 4%

4 柴宮 97 4%

5 桑野 42 2%

6 安積第一 74 3%

7 大槻 66 3%

8 永盛 52 2%

9 赤木 49 2%

10 小山田 87 4%

11 桜 83 3%

12 明健 62 3%

13 金透 35 1%

14 朝日が丘 81 3%

15 守山 46 2%

16 安積第三 57 2%

17 大島 75 3%

18 桃見台 60 2%

19 日和田 77 3%

20 富田東 124 5%

21 喜久田 47 2%

22 芳賀 65 3%

23 行徳 42 2%

24 橘 46 2%

25 安積第二 67 3%

26 行健第二 65 3%

27 薫 61 2%

28 高瀬 43 2%

29 芳山 48 2%

30 東芳 31 1%

31 多田野 27 1%

32 片平 31 1%

33 小泉 12 0%

34 穂積 11 0%

35 緑ヶ丘第一 27 1%

36 富田西 77 3%

37 西田学園 44 2%

38 富田 89 4%

39 大成 94 4%

40 谷田川 15 1%

41 湖南 21 1%

42 熱海 14 1%

43 安子島 15 1%

44 三和 12 0%

45 御代田 18 1%

46 高倉 6 0%

47 白岩 11 0%

48 御舘 17 1%

49 宮城 15 1%

50 河内 8 0%

合計 2,465 100%

令和４年度

郡山市放課後児童クラブ

利用者アンケート集計結果
（全体）

令和４年９月実施

回答方法：調査票



◆お子様の学年・クラブ別（兄弟の場合は複数回答）

1 1年生 932 37%

2年生 888 36%

3年生 638 26%

4年生 199 8%

5年生 61 2%

6年生 27 1%

合計 2,745

◆お子さまは、児童クラブで楽しく過ごせていますか。

回答 件数

1 そう思う 1,083

2 ややそう思う 655

3 普通 579

4 あまりそう思わない 119

5 そう思わない 21

合計 2,457

◆お子さまは、児童クラブでの生活を通して、基本的生活習慣が身につきましたか。

回答 件数

1 そう思う 515

2 ややそう思う 701

3 普通 974

4 あまりそう思わない 220

5 そう思わない 44

合計 2,454

◆支援員のお子さまへの対応について、どのように感じていますか。

回答 件数

1 満足 1,022

2 やや満足 577

3 普通 714

4 やや不満 120

5 不満 22

合計 2,455
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◆支援員のあいさつや言葉づかいについて、どのように感じていますか。

回答 件数

1 満足 1,248

2 やや満足 457

3 普通 669

4 やや不満 71

5 不満 12

合計 2,457

◆支援員の児童クラブでのお子さまの様子の伝え方について、どのように感じていますか。

回答 件数

1 満足 934

2 やや満足 459

3 普通 856

4 やや不満 172

5 不満 28

合計 2,449

◆児童クラブを利用して良かった点や、改善すべき点があれば、ご記入ください。

（主なご意見）

●良かった点

　・安心して仕事ができる。

　・友達が増えた。

　・異学年との交流ができる。

　・急な利用でも対応してもらえた。

●改善すべき点

　・外遊びの時間を増やして欲しい。

　・宿題の時間を長くして欲しい。

　・おやつの質や量を改善して欲しい。

　・支援員の言葉遣いを改善して欲しい。

◆おやつの内容について、どのように感じていますか。

回答 件数

1 満足 713

2 やや満足 337

3 普通 1,039

4 やや不満 291

5 不満 50

合計 2,430
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◆現在の保護者会費（おやつ代等）についてどのように感じていますか。

回答 件数

1 高い 496

2 安い 54

3 適正 1,872

4 合計 2,422

5

◆児童クラブの総合的な満足度を教えてください。

回答 件数

1 満足 823

2 やや満足 749

3 普通 744

4 やや不満 110

5 不満 10

合計 2,436

◆その他、ご意見等がございましたら、ご自由にご記入ください。

（主なご意見）

・利用時間を延長して欲しい。

・長期休業中はお弁当を出して欲しい。

・出欠管理、行事の連絡をアプリで対応できるようにして欲しい。

・６年生まで利用できるようにして欲しい。
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